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1) RETROAZIONATO, NEEGATIVAMENTE
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NOTO INOLTRE CHE IL POLO VIENE PRIMA DELLO ZERO

ELAFAST?,

PARTO DA-180° (GUADAGNO NEGATIVO)
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2) IL SISTEMA LINEAREE
IN INGRESSO ABBIAMO3 SINUSOIDI E QUINDI

ANCHE INUSCITA , CHE VARIERANO IN :

AMPIZZA

FASE (QUIO A TUTTE)
LA FREQUENZA NONVITENTE MODIFICATA
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LA SECONDA E ESATTAMENTE SUL POLO :
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QUESTA CORRENTEE UEDEL CORTOCIRCUITO E AL NODO +

AVRO
SEMPITE PERPSE ORA SPENGO I GENERATORI E METTO
C

.
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Al CONDENSATORI (CORRENTI /TENSIONI DI BIAS/OFFSEET
SONO TUTTE NON IDEALITÀ IN CONTINUA)

· I &1 HO Or AENTRAMBI
- ICAPIE PROVIENE SOLO DA

· o Fe
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=>Vollt = OV+ FBFz
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+E

Vort=IB Fz = SOmU3 ↓ ↓
SOMA IKM
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Determinare il massimo GBWP dell’OPAMP per 
garantire un margine di fase >= 45º

DATA VOAA
, CALCOLO Volt

APPLICO PSE
,
COMEPRIMA (SPEL180GENERATORI

CONF- NON INVERTETTE-Vort .(1) =

(CHEGA1)

=100mr(1+)
TESTO DIVERSO2) 4

OSSERVO CHE IN BINON

PASSERE CORRENTE NELL
GID,
MA PROBABILMENTE

MICHIEDERANNO IB

1) vin(t) = 1Vseu(2xt) CON 1oHz 10kHz
INIZIAMO A CALCOLARE GED : REETROAZIONATO,

NEGATIVAMENTE

Vin
-

Vil
I= 0

=>Volt = VinVir

Vir Vill (GID =1)
ORA DOBBIAMO CAPIRE COME SI PUÒ DI STORCERTE VOMA

E COSA C'ENTRA LA CORRENTE

1) L'OPAMP Botta Evori CORRENTE SU Fz ,MAIL CIRCUITO
E RETROAZIONATO EFA DI TUTTO DER MANTENERE VIM,

MA LO FA REGOLANDO LATENSIONE
,
MA QUI NONMI

PARLANO DI ESCURSIONE DELL'OPAMP



2) La CORRENTEDI Uscita va ANCHE SUL
CONDEENSATORE

Fort
, opamp=

a e a
↳
dVil

InFit =1V .Zf - COD(Zift)

VOGLIO LAMASSIMA
,
QUINDI SCELGOA=10KHz E CODHA

MASSIMO A NATURALMENTE

= 62
,
8MA "SLEW RATTEESTER10

CAPACITE . AMPIEELA IN.GUADAGNO . AMPIZZAOUT

(STELA CORRENTE MINORE ILCONDENSATORE NON SI

CARICAALLA STESSA VELOCITÀ)

4 PARTIAMO AL SOLITO CON GLOOP
MA NOTIAMO SUBITO COME C'ENTRA IL GBWP :
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d
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QUALITATIVAMENTE :

I
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NOTA :STE AVESSI IL SECONDO POLO PRIMA DELATTRAVERSAM
ATTRAVERSEREI CON -40 dB/dec 4m <490

MENTRE CON IL SECONDO POLO DOPO AVRE Yen > 450

RESTIAMOCONSERVATIVI EL GUARDIAMO IL CASO LIMITE (U =Us
CON SECONDO POLO SUATTRAVERSAMENTO (ALSOLTO,

arctau(1) = 454)
MA NOTO :

AO POLO OPAMP

ASECONDO POLO
I .I to r =1

,59 MHz

NON CONOSCO Ao O to MA Ao to =GBWP !
MAALLORA SEGBNP=1,59MHZ ILGRAFICO

2) ORAE PIÙ BASSO :

IL POLO E QUINDI DOPO

I ↓
IMHz

STAVOLTA

[4m > 450)

L'INTUIZIONE CIDICE CHE ANCHE STAVOLTA USTEREMO I

1OKHE,ESSENDO CHE PIÙ E ALTA LA FREQUENZA , PLO

LO SREPROBLEMATICO
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18 20KHz

ABBIAMO IL Gloop IlGId IGope =GED .Gloop

MASAPPIAMO CHE GERALE L IL GID FLICHE NO

INTERSECO IL GOPEN (A QUELPUNTO GOPEN)

I 10KHz -- 1,59MHz

(GID =1
,
DAPRIMA)

↓ ↓
IMHz

GIA

E SICURAMENTE (ESSENDO DUE DE CADIDRIMA,SONO

NELLE CONDIZIONI DI GREALI = GID)
=>SR=62,8
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Determinare l’espressione Vout / Iin

=>Vollt = IB .Ra+ ov

EVollt
,OPAMD ?

Voltt I PER FORZA = O
1

⑳ ot -> PERCHE "CHISELAPRENDE?
"

I= 0 ·m NON L'OPAMP DI SICURO

=> VoltoPAMP =IB . Ra
Or PER "MANTENERE OU

->or
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Or L L'OPAMPDEVE "SCENDEREIn
t

-

·m DI VFz

=>VoltoPAMP = -IB'Fz

TESTO DIVERSO :3) 4)

7 ->NON MI PRE OCCUPA (USCITA sCOME
FOSSE GEN . DI TENSIONE)



4) E-

linRs
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X( 2=0 => Vollt=EinAs(1+E
↑ EinRs =Fill'Rs (R2+A

CONTROLLO :

A 0 Ho (CAPERTO)

O->PERCHE SEE NON LOFOSSE AVREI CORRENTE
linRs IN RICHE INVECE E FLOLTANTEE
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↑ EinRs
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1) SPENGO TUTH I GENERATORI E APRO ICONDENSATORI

· O
->PERCHE IN RANON CIRCOLACORRENTE

resCo =>Volt = -ErEs = Loom
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=> Vollt= OV+ EB . R3

-> Volt =IB(F3- Rs)

2) CAMBIA MOLTO ? No !
NELLE CORRENTI DI OFFSET DEVO IMPORRE UN

VERSO IO,
MA QUESTO DIVEESSERE OPPOSTO TRALE

DUE

IINOLTRE , ATTENZIONE CHE FOFESET AL MORSETT

E IN REALTÀ F
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3) DOBBIAMO SCEGLIERE DOVE PlazLARE LaTENSIONE DIOFFSET
-C -

· => NFL = -VoFF
a O

-
=>I = No

all ↓ -Not =I. (Rs+R1+R3)
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